（様式２ / Form2）
全方位・挑戦的融合イノベーター博士人材養成プロジェクト
All Directional Innovative Challenger Ph.D.Project
選抜試験 受験票
Selective Examination Admission Ticket
写	真
（４cm ×３cm）

最近３ヵ月以内に撮影したもので上半身，正面， 脱帽のものを貼付すること。
Attach a photo of the upper body, frontal view, hatless, taken within the last 3 months.

	受験番号
Examinee code
	*



	フリガナ
Furigana
	

	氏　名
Name
	


*印の欄は，記入しないでください。Do not fill in the sections marked with an asterisk (*).
選抜試験日時 / Selective Exam Schedule
【筆記試験 / Written test】
試験日/Date： 令和７年９月３日（水）Wednesday, September 3, 2025　10:00～11:00
会　場/Venue： 千葉大学西千葉キャンパス / Chiba University Nishi-Chiba Campus

【面接試験 / Interview】 
試験日： 令和７年９月10日（水）Wednesday, September 10, 2025　9:00～14:30
会　場： 千葉大学 西千葉キャンパス/ Chiba University Nishi-Chiba Campus


------------------------------------------------------------（山折り）-------------------------------------------------------
----------------------　Fold here along the dotted line so that you can see the examinee code　--------------------
千葉大学 全方位・挑戦的融合イノベーター博士人材養成プロジェクト
令和7年度（2025年度）10月採択



１．試験当日の注意事項
(1) 受験票は印刷して持参してください。
(2) 多くの受験者で混雑が予想されます。余裕をもって，受付時間内に受付を済ませてください。
(3) 試験開始時刻に遅れた者は，受付にて指示を受けてください。ただし，筆記試験の場合は試験開始から１５分以上、面接の場合は別に指定する試験開始時間に遅刻した者は，原則として失格となります。
(4) 試験室のある建物内での携帯電話等の使用は禁止します。携帯電話等は，電源を切って鞄等に入れてください。
(5) 自動車及びバイク等の構内乗り入れを禁止します。また，許可されていない自転車の駐輪はできません。
(6) 受験者の付添者は，試験室のある建物内に入場できません。
(7) 西千葉キャンパスは全面禁煙です。喫煙はできません。

２．試験室内での注意事項
(1) 試験室内に掲示されている座席表と受験番号を確認し、指定された座席に着席してください。
(2) 本受験票は，受験中，机上の「受験番号シール」の手前に必ず出しておいてください。
(3) 筆記試験の試験室では，指定された座席の下に携行品を置いてください。
(4) 試験は，全て監督者の指示によって行われます。監督者の指示に違反した者は失格となります。

３．試験時間中の注意事項
(1) 試験科目を受験しない者は，失格となります。
(2) 解答用紙に受験番号等を正しく記入していない者は，原則として失格となります。
(3) 受験中使用できる用具等は，「鉛筆」，「シャープペンシル」，「万年筆」，「黒又は青のボールペン」，「消しゴム」，「鉛筆削り（電動式を除く。）」，「時計」，「メガネ」，「目薬」，「ティッシュ」です。それ以外の物は全て鞄の中にしまってください。
(4) 語学辞書及びあらゆる電子辞書ならびに通信機能を有する機器，辞書，参考書，計算や翻訳などの機能を備えた時計，筆箱，下敷き等は使用できませんので，鞄等にしまってください。







１． Notes on the day of the test
(1) The admission ticket must be printed and brought with you.
(2) Many examinees are expected. Please check in within the reception time with plenty of time to spare.
(3) Those who arrive after the test has started must report to the reception for instructions. However, in principle, those who are more than 15 minutes late for the written exam or late for the designated start time of the interview will be disqualified.
(4) Use of a mobile phone etc. is prohibited in the examination room. 
Turn off mobile phones and similar devices and store them in your bag.
(5) Cars and motorcycles are not allowed on the examination site. Unauthorized bicycle parking is prohibited.
(6) No accompanying persons allowed inside the exam building.
(7) Smoking is prohibited on the Nishi-Chiba Campus. 

２． Precautions in the examination room
(1) Check the seating chart and locate your seat number in the exam room. Sit in your assigned seat.
(2) Place this admission ticket on your desk in front of the examinee number sticker throughout the exam.
(3) Place your belongings under your assigned seat in the written exam room.
(4) All examinations will be conducted under the direction of the examiner. Anyone who violates the examiner's instructions will be disqualified.

３． Precautions during the examination time
(1) Applicants who do not take the examination subjects will be disqualified.
(2) Applicants who do not correctly fill in their examinee code on the answer sheet will be disqualified.
(3) Only the following items are permitted during the examination: pencils, mechanical pencils, fountain pens, black or blue ballpoint pens, erasers, non-electric pencil sharpeners, watches, eyeglasses, eye drops, and tissues. All other items must be kept in your bag.
(4) Language dictionaries, electronic dictionaries, devices with communication, reference books, smart or multifunctional watches, pencil cases, and writing boards are not permitted. Store them in your bag.
